



В отношении матери, оставившей своих малолетних детей в опасности, возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по Первомайскому району города Пензы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области в отношении женщины 1978 года рождения возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

По данным следствия, 8 февраля 2019 года женщина около 15 часов ушла из квартиры, расположенной по улице Пограничной в городе Пензе, оставив своих малолетних детей (дочь 2014 года рождения и сына 2016 года рождения) одних, без присмотра взрослых.

Примерно в 18 часов 30 минут в помещении кухни квартиры произошло возгорание, которое было замечено соседями. Последние, вызвав сотрудников МЧС, через окно проникли в квартиру и начали предпринимать меры к тушению распространяющегося пламени.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Прибывшие пожарные при проверке помещений квартиры в сильно задымленной комнате обнаружили детей. Учитывая их малолетний возраст, они самостоятельно не могли справиться с возникшим возгоранием и выйти из квартиры.

Дети госпитализированы в Пензенскую областную детскую клиническую больницу им.Филатова с диагнозом: «отравление угарным газом». В настоящее время их жизни и здоровью ничего не угрожает.

В ходе следствия будут детально установлены все обстоятельства произошедшего, исследованы причины возникновения возгорания, нахождения малолетних детей без присмотра взрослых, а также условия их жизни и воспитания.

Фото: ГУ МЧС России по Пензенской области.

13 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1299438>